

## **Сергей Собянин отметил значение нового Звенигородского путепровода для развития города**

06.11.2015

### **Мэр Москвы Сергей Собянин открыл Звенигородский путепровод после проведения работ по реконструкции.**

По словам Мэра Москвы Сергея Собянина, необходимость реконструкции Звенигородского путепровода связана со строительством III главного пути для организации пассажирского сообщения по МКЖД. «Реконструкция путепровода позволит улучшить условия дорожного движения в перспективном городском районе «Большой Сити», а также повысит связанность Хорошевского района с отделенным от него железной дорогой районом Хорошево-Мневники», - сказал Мэр Москвы Сергей Собянин.

На Звенигородском путепроводе ремонт не проводился более 60 лет. Лишь в ноябре 2014 года здесь начались работы по реконструкции, в ходе которых старый путепровод был полностью демонтирован. Вместо старого был построен новый, на котором теперь открыто двухполосное движение в каждую сторону.

В рамках проведения реконструкции был обустроен тротуар для пешеходов шириной 2,4 м.

После завершения работ по реконструкции длина путепровода составила 577 м, а ширина проезжей части -20, 5 м. Также в рамках проведения работ были выполнены: реконструкция прилегающей улично-дорожной сети; устройство 2 посадочных площадок на 4-й Магистральной улице; перекладка инженерных коммуникаций; установка 195 м шумозащитных экранов; замена 89 оконных и балконных блоков в прилегающих домах.

Напомним, в рамках проведения работ по запуску пассажирского движения на МКЖД проводится реконструкция 7 путепроводов через железнодорожные пути. В настоящее время 4 путепровода уже введены в эксплуатацию (Коптевский, Ленинградский, Звенигородский и Можайский путепроводы).

**Газета "Ваши соседи"**

**Новости Ломоносовского района  
Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"**

---

Адрес страницы: <http://lomonosovsky.mos.ru/pressnews/detail/2282686.html>

---

[Управа района Ломоносовский](#)